

Gardlov[®]

USER MANUAL

Gardlov 24282 bamboo rattan lantern

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Lampion bambusowy rattanowy Gardlov 24282

BETRIEBSANLEITUNG

Gardlov 24282 Bambus-Rattan-Laterne

NÁVOD K OBSLUZE

Bambusová ratanová lucerna Gardlov 24282

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Gardlov 24282 lanterne en rotin et bambou

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Gardlov 24282 farol de ratán de bambú

ISTRUZIONI OPERATIVE

Lantern in rattan di bambù Gardlov 24282

MANUAL DE UTILIZARE

Lanternă din ratan din bambus Gardlov 24282

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Gardlov 24282 bambusz rattan lámpa

POUŽÍVATELSKÁ PRÍRUČKA

Bambusový ratanový lampáš Gardlov 24282

KASUTUSJUHEND

Gardlov 24282 bambusest rotangist latern

VARTOTOJO VADOVAS

Gardlov 24282 bambuko rotango žibintas

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Gardlov 24282 bambusa rotangpalmas laterna

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Ліхтар з ротанга Gardlov 24282

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

Бамбуков ратанов фенер Gardlov 24282

KORISNIČKI PRIRUČNIK

Gardlov 24282 lampa od ratana od bambusa

ANVÄNDARMANUAL

Gardlov 24282 bambu rottinglykta

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ

Φανάρι από μπαμπού Gardlov 24282

M: 00024282

Importer / Importer / Einführer / Dovoze / Importateur / Importador / Importatore / Importator / Importör / Dovoza /
Maaletooja / Importuotojas / Importētājs / Импортер / Вноситель / Uvoznik / Importör / Εισαγωγέας

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. - DE 12589110

00024282



EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- lantern height 40 cm,
- The hole in the lantern 8.5 cm,
- Total width approx. 22cm,
- Lantern base 16 cm, height (with string) 60 cm,
- Color: Beige - Brown,
- Dimensions of glass inserts: diameter 8 cm, height 8 cm

CHARACTERISTIC:

A solidly made bamboo-rattan lantern with a candle shade inside. The beautiful rustic style of the lantern fits many interiors and is suitable for various special events such as weddings, birthdays or holidays. It will look great both at home and in a restaurant, hotel or guesthouse. It will introduce a unique atmosphere in any interior. The lamp holder also allows you to hang it in various places.

RULES FOR SAFE USE:

- Always extinguish the candle before leaving the room or going to bed
- Protect your hair from flame
- Do not leave a burning candle unattended
- Keep away from children
- Place the burning candle in a safe place away from flammable materials

PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- wysokość lampionu 40 cm,
- Otwór w lampionie 8,5 cm,
- Szerokość całkowita ok. 22cm,
- Podstawa lampionu 16 cm, wysokość (ze sznurkiem) 60 cm,
- Kolor: Beżowo - Brązowy,
- Wymiary wkładów szklanych: średnica 8 cm, wysokość 8 cm

CHARAKTERYSTYKA:

Solidnie wykonany lampion bambusowy-rattanowy z kloszem na świeczkę wewnątrz. Piękny rustykalny styl lampionu pasuje do wielu wnętrz i nada się na różne imprezy okolicznościowe takie jak wesela, urodziny, czy święta. Świetnie będzie wyglądał zarówno w domu jak i w restauracji, hotelu, czy pensjonacie. Wprowadzi niepowtarzalny nastrój w każdym wnętrzu. Uchwyt lampki dodatkowo umożliwia powieszenie jej w różnych miejscach.

ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA:

- Zawsze gaś świeczkę przed wyjściem z pomieszczenia lub pójściem spać
- Chroń włosy przed płomieniem
- Nie zostawiaj palącej się świeczki bez nadzoru
- Trzymaj z dala od dzieci
- Palącą się świeczkę umieść w bezpiecznym miejscu z dala od materiałów łatwopalnych

DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- Laternenhöhe 40 cm,
- Das Loch in der Laterne ist 8,5 cm groß,
- Gesamtbreite ca. 22cm,
- Laternensockel 16 cm, Höhe (mit Schnur) 60 cm,
- Farbe: Beige - Braun,
- Maße Glaseinsätze: Durchmesser 8 cm, Höhe 8 cm

CHARAKTERISTISCH:

Eine solide gefertigte Laterne aus Bambus-Rattan mit einem Kerzenschirm im Inneren. Der schöne rustikale Stil der Laterne passt zu vielen Innenräumen und eignet sich für verschiedene besondere Anlässe wie Hochzeiten, Geburtstage oder Feiertage. Es wird sowohl zu Hause als auch in einem Restaurant, Hotel oder einer Pension großartig aussehen. Es verleiht jedem Innenraum eine einzigartige Atmosphäre. Der Lampenhalter ermöglicht auch das Aufhängen an verschiedenen Orten.

REGELN FÜR EINE SICHERE VERWENDUNG:

- Löschen Sie die Kerze immer, bevor Sie das Zimmer verlassen oder zu Bett gehen
- Schützen Sie Ihr Haar vor Flammen
- Lassen Sie eine brennende Kerze nicht unbeaufsichtigt
- Von Kindern fernhalten
- Stellen Sie die brennende Kerze an einem sicheren Ort fern von brennbaren Materialien auf

CS

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

- výška lucerny 40 cm,
- Otvor v lucerně je 8,5 cm,
- celková šířka cca 22 cm,
- Základna lucerny 16 cm, výška (se šňůrkou) 60 cm,
- Barva: Běžová - Hnědá,
- Rozměry skleněných vložek: průměr 8 cm, výška 8 cm

CHARAKTERISTICKÝ:

Pevně vyrobená bambusovo-ratanová lucerna se stínítkem na svíčku uvnitř. Krásný rustikální styl lucerny se hodí do mnoha interiérů a hodí se pro různé výjimečné události jako jsou svatby, narozeniny nebo svátky. Skvěle se bude vyjímat jak doma, tak v restauraci, hotelu či penzionu. Do každého interiéru navodí jedinečnou atmosféru. Držák lampy také umožňuje zavěsit ji na různá místa.

PRAVIDLA PRO BEZPEČNÉ POUŽÍVÁNÍ:

- Před odchodem z místnosti nebo před spaním svíčku vždy uhasťte
- Chraňte své vlasy před plamenem
- Nenechávejte hořící svíčku bez dozoru
- Drž se dál od dětí
- Hořící svíčku umístěte na bezpečné místo mimo hořlavé materiály

FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- hauteur de la lanterne 40 cm,
- Le trou dans la lanterne fait 8,5 cm,
- Largeur totale environ 22 cm,
- Pied de lanterne 16 cm, hauteur (avec ficelle) 60 cm,
- Couleur : Beige - Marron,
- Dimensions des inserts en verre : diamètre 8 cm, hauteur 8 cm

CARACTÉRISTIQUE:

Une lanterne en bambou et rotin solidement fabriquée avec un abat-jour de bougie à l'intérieur. Le beau style rustique de la lanterne s'adapte à de nombreux intérieurs et convient à divers événements spéciaux tels que les mariages, les anniversaires ou les vacances. Il aura fière allure aussi bien à la maison que dans un restaurant, un hôtel ou une maison d'hôtes. Il introduira une atmosphère unique dans n'importe quel intérieur. Le support de lampe permet également de l'accrocher à divers endroits.

RÈGLES POUR UNE UTILISATION SÉCURISÉE :

- Éteignez toujours la bougie avant de quitter la chambre ou de vous coucher
- Protégez vos cheveux des flammes
- Ne laissez pas une bougie allumée sans surveillance
- Garder loin des enfants
- Placez la bougie allumée dans un endroit sûr, loin des matériaux inflammables

ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- altura de la linterna 40 cm,
- El agujero del farol mide 8,5 cm,
- Ancho total aprox. 22 cm.
- Base del farol 16 cm, altura (con cordón) 60 cm,
- Color: Beige - Marrón,
- Dimensiones de los insertos de vidrio: diámetro 8 cm, altura 8 cm

CARACTERÍSTICA:

Linterna de bambú y ratán de fabricación sólida con pantalla de vela en el interior. El hermoso estilo rústico del farol se adapta a muchos interiores y es adecuado para diversos eventos especiales como bodas, cumpleaños o días festivos. Quedará genial tanto en casa como en un restaurante, hotel o pensión. Introducirá una atmósfera única en cualquier interior. El portalámparas también permite colgarlo en varios lugares.

REGLAS PARA UN USO SEGURO:

- Apague siempre la vela antes de salir de la habitación o de acostarse.
- Protege tu cabello de las llamas
- No dejes una vela encendida desatendida.
- Aléjate de los niños
- Colocar la vela encendida en un lugar seguro y alejado de materiales inflamables.

IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!

Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- altezza lanterna 40 cm,
- Il foro nella lanterna è di 8,5 cm,
- Larghezza totale ca.
- Base lanterna 16 cm, altezza (con spago) 60 cm,
- Colore: Beige - Marrone,
- Dimensioni degli inserti in vetro: diametro 8 cm, altezza 8 cm

CARATTERISTICA:

Una lanterna in rattan di bambù solida con un paralume di candela all'interno. Il bellissimo stile rustico della lanterna si adatta a molti interni ed è adatto a vari eventi speciali come matrimoni, compleanni o vacanze. Starà benissimo sia a casa che in un ristorante, hotel o pensione. Introdurrà un'atmosfera unica in ogni interno. Il portalamпада permette anche di appenderla in vari posti.

REGOLE PER UN UTILIZZO SICURO:

- Spegnerne sempre la candela prima di uscire dalla stanza o di andare a letto
- Proteggi i tuoi capelli dalle fiamme
- Non lasciare la candela accesa incustodita
- Tenere lontano dai bambini
- Posizionare la candela accesa in un luogo sicuro, lontano da materiali infiammabili

RO

Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- înălțimea felinarului 40 cm,
- Orificiul în lanternă este de 8,5 cm,
- latime totală aprox.
- Baza felinar 16 cm, înălțime (cu sfoara) 60 cm,
- Culoare: Bej - Maro,
- Dimensiuni insertii de sticla: diametru 8 cm, înălțime 8 cm

CARACTERISTICĂ:

Un felinar solid din bambus-rattan, cu o umbră de lumânare în interior. Frumosul stil rustic al felinarului se potrivește multor interioare și este potrivit pentru diverse evenimente speciale precum nunți, zile de naștere sau sărbători. Va arăta grozav atât acasă, cât și într-un restaurant, hotel sau pensiune. Va introduce o atmosferă unică în orice interior. Suportul de lampă vă permite, de asemenea, să îl agățați în diferite locuri.

REGULI DE UTILIZARE SIGURANTA:

- Stingeți întotdeauna lumânarea înainte de a părăsi camera sau de a merge la culcare
- Protejați-vă părul de flăcări
- Nu lăsați o lumânare aprinsă nesupravegheată
- Stai departe de copii
- Așezați lumânarea aprinsă într-un loc sigur, departe de materiale inflamabile

HU

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!

A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- lámpa magassága 40 cm,
- A lámpán lévő lyuk 8,5 cm,
- Teljes szélesség kb 22cm
- Lámpatalp 16 cm, magasság (zsinórral együtt) 60 cm,
- Szín: bézs - barna,
- Üvegbetétek méretei: átmérő 8 cm, magasság 8 cm

JELLEGZETES:

Masszívan készült bambusz-rattan lámpa, belül gyertyaernyővel. A lámpás gyönyörű rusztikus stílusa sokféle enteriőrbe illeszkedik, és alkalmas különféle különleges eseményekre, mint például esküvők, születésnapok vagy ünnepek. Remekül fog kinézni otthon és étteremben, szállodában vagy vendégházban. Egyedi hangulatot teremt minden belső térben. A lámpatartó segítségével különféle helyekre is felakaszthatja.

SZABÁLYOK A BIZTONSÁGOS HASZNÁLATHOZ:

- Mindig oltsa el a gyertyát, mielőtt elhagyja a szobát vagy lefekszik
- Védje a haját a lángoktól
- Égő gyertyát ne hagyjunk felügyelet nélkül
- Gyerekektől távol tartandó
- Tegye az égő gyertyát biztonságos helyre, távol gyúlékony anyagoktól

SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uchovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- výška lampáša 40 cm,
- Otvor v lampe je 8,5 cm,
- celková šírka cca 22 cm,
- Základňa lampáša 16 cm, výška (so šnúrkou) 60 cm,
- Farba: Béžová - Hnedá,
- Rozmery sklenených vložiek: priemer 8 cm, výška 8 cm

CHARAKTERISTIKA:

Pevne vyrobený bambusovo-ratanový lampáš s tienidlom na sviečku vo vnútri. Krásny rustikálny štýl lampáša sa hodí do mnohých interiérov a je vhodný na rôzne špeciálne udalosti ako sú svadby, narodeniny či sviatky. Skvele bude vyzerať ako doma, tak aj v reštaurácii, hoteli či penzióne. Do každého interiéru navodí jedinečnú atmosféru. Držiak lampy tiež umožňuje zavesiť ju na rôzne miesta.

PRAVIDLÁ PRE BEZPEČNÉ POUŽÍVANIE:

- Pred odchodom z miestnosti alebo pred spaním vždy sviečku zhasnite
- Chráňte svoje vlasy pred plameňom
- Nenechávajte horiacu sviečku bez dozoru
- Uchovávajte mimo dosahu detí
- Horiacu sviečku umiestnite na bezpečné miesto mimo horľavých materiálov

ET

**Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õigeks kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.**

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- laterna kõrgus 40 cm,
- laterna auk on 8,5 cm,
- üldlaius ca 22cm,
- laterna alus 16 cm, kõrgus (koos nõoriga) 60 cm,
- Värv: beež - pruun,
- Klaasist vahetükkide mõõdud: läbimõõt 8 cm, kõrgus 8 cm

KARAKTERISTIK:

Tugevalt valmistatud bambus-rotangist latern, mille sees on küünlavari. Laterna kaunis rustikaalne stiil sobib paljudesse interjööridesse ja sobib erinevateks eriuuritusteks nagu pulmad, sünnipäevad või pühad. See näeb hea välja nii kodus kui ka restoranis, hotellis või külalistemajas. See loob igas interjööris ainulaadse atmosfääri. Lambihoidja võimaldab seda ka erinevatesse kohtadesse riputada.

REEGLID OHUTUKS KASUTAMISEKS:

- Kustutage küünal alati enne toast lahkumist või magamaminekut
- Kaitske oma juukseid leekide eest
- Ärge jätke põlevat küünal järelevalveta
- Hoida lastele kättesaamatus kohas
- Asetage põlev küünal ohutusse kohta, eemal süttivatest materjalidest

LT

Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykitės šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- Žibinto aukštis 40 cm,
- Žibinto skylė 8,5 cm,
- Bendras plotis apie 22 cm.
- Žibinto pagrindas 16 cm, aukštis (su virvele) 60 cm,
- Spalva: smėlio spalvos - ruda,
- Stiklo intarpų matmenys: skersmuo 8 cm, aukštis 8 cm

CHARAKTERISTIKA:

Tvirtas bambuko-rotango žibintas su žvakės gaubtu viduje. Gražus kaimiškas žibinto stilius tinka daugeliui interjerų ir tinka įvairiems ypatingiems renginiams, pavyzdžiui, vestuvėms, gimtadieniams ar šventėms. Puikiai atrodys tiek namuose, tiek restorane, viešbutyje ar svečių namuose. Jis sukurs unikalią atmosferą bet kuriame interjere. Lempos laikiklis taip pat leidžia jį pakabinti įvairiose vietose.

SAUGAUS NAUDOJIMO TAISYKLĖS:

- Visada užgesinkite žvakę prieš išeidami iš kambario ar eidami miegoti
- Apsaugokite plaukus nuo liepsnos
- Nepalikite degančios žvakės be priežiūros
- Saugoti nuo vaikų
- Degančią žvakę pastatykite saugioje vietoje, toliau nuo degių medžiagų

LV

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- laternas augstums 40 cm,
- Caurums laternā ir 8,5 cm,
- Kopējais platums aptuveni 22 cm,
- Laternas pamatne 16 cm, augstums (ar auklu) 60 cm,
- Krāsa: bērza - brūna,
- Stikla ieliktnu izmēri: diametrs 8 cm, augstums 8 cm

RAKSTUROJUMS:

Masīvi izgatavota bambusa-rotangpalmas laterna ar sveces abažūru iekšpusē. Laternas skaistais lauku stila stils iederas daudzos interjeros un ir piemērots dažādiem īpašiem pasākumiem, piemēram, kāzām, dzimšanas dienām vai svētkiem. Lieliski izskatīsies gan mājās, gan restorānā, viesnīcā vai viesu namā. Tas ievieš unikālu atmosfēru jebkurā interjerā. Arī lampas turētājs ļauj to pakārt dažādās vietās.

DROŠAS LIETOŠANAS NOTEIKUMI:

- Vienmēr nodzēsiet sveci pirms iziešanas no istabas vai došanās gulēt
- Aizsargājiet matus no liesmas
- Neatstājiet degošu sveci bez uzraudzības
- Sargāt no bērniem
- Novietojiet degošu sveci drošā vietā prom no viegli uzliesmojošiem materiāliem

UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

- висота ліхтаря 40 см,
- Отвір в ліхтарі 8,5 см,
- Загальна ширина приблизно 22 см.
- Основа ліхтаря 16 см, висота (з шнурком) 60 см,
- Колір: бежевий - коричневий,
- Розміри скляних вставок: діаметр 8 см, висота 8 см

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Міцний ліхтар із бамбука та ротанга з абажуром усередині. Красивий сільський стиль ліхтаря підходить для багатьох інтер'єрів і підходить для різних особливих подій, таких як весілля, дні народження або свята. Він чудово виглядатиме як вдома, так і в ресторані, готелі чи пансіонаті. Він створить неповторну атмосферу в будь-якому інтер'єрі. Тримач лампи також дозволяє повісити її в різних місцях.

ПРАВИЛА БЕЗПЕЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ:

- Завжди гасіть свічку перед тим, як вийти з кімнати або лягати спати
- Захищайте волосся від вогню
- Не залишайте палаючу свічку без нагляду
- Тримайте подалі від дітей
- Поставте палаючу свічку в безпечне місце подалі від легкозаймистих матеріалів

BG

Дами и господа, благодарим ви, че закупихте нашия продукт!

Моля, прочетете следните инструкции преди употреба за правилно използване на продукта. Моля, дръжте това ръководство включено бъдеще и да спазва препоръките му, тъй като неспазването им може да представлява заплаха за живота или здравето.

Важно: ЗАПАЗЕТЕ ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ!

- Моля, прочетете изцяло преди употреба и следвайте всички инструкции в ръководството.
- Не използвайте продукта, ако някоя част липсва или е повредена.
- Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки.

СПЕЦИФИКАЦИЯ:

- височина на фенера 40 см,
- Дупката на фенера е 8,5 см,
- Обща ширина около 22 см,
- Основа на фенера 16 см, височина (с връвта) 60 см,
- Цвят: Бежово - Кафяв,
- Размери на стъклени вложки: диаметър 8 см, височина 8 см

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Масивен фенер от бамбук и ратан с абажур отвътре. Красивият рустик стил на фенера пасва на много интериори и е подходящ за различни специални събития като сватби, рождени дни или празници. Ще изглежда страхотно както у дома, така и в ресторант, хотел или къща за гости. Ще внесе уникална атмосфера във всеки интериор. Държачът за лампата също ви позволява да го закачите на различни места.

ПРАВИЛА ЗА БЕЗОПАСНА УПОТРЕБА:

- Винаги гасете свещта преди да излезете от стаята или да си легнете
- Пазете косата си от пламък
- Не оставяйте горяща свещ без надзор
- Дръж далеч от деца
- Поставете горящата свещ на безопасно място, далеч от запалими материали

HR

Dame i gospodo, zahvaljujemo vam što ste kupili naš proizvod!
Prije uporabe pročitajte sljedeće upute
za pravilnu upotrebu proizvoda. Molimo vas da zadržite ovaj priručnik
budućnost i pridržavati se njegovih preporuka, jer nepoštivanje istih može predstavljati prijetnju životu ili zdravlju.

Važno: SAČUVAJTE ZA BUDUĆU REFERENCU!

- Prije uporabe u potpunosti pročitajte i slijedite sve upute u priručniku.
- Ne koristite proizvod ako bilo koji dio nedostaje ili je oštećen.
- Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduću upotrebu.

SPECIFIKACIJA:

- visina lampiona 40 cm,
- Rupa na lampionu je 8,5 cm,
- Ukupna širina cca 22 cm,
- Baza lampiona 16 cm, visina (sa špagom) 60 cm,
- Boja: Bež - Smeđa,
- Dimenzije staklenih umetaka: promjer 8 cm, visina 8 cm

KARAKTERISTIKA:

Čvrsto izrađena lampa od bambusa i ratana sa sjenilom za svijeću iznutra. Prekrasan rustikalni stil lampiona pristaje mnogim interijerima i prikladan je za razne posebne događaje poput vjenčanja, rođendana ili praznika. Izgledat će sjajno kako kod kuće, tako i u restoranu, hotelu ili pansionu. Uvest će jedinstvenu atmosferu u svaki interijer. Držać svjetiljke također vam omogućuje da ga objesite na razna mjesta.

PRAVILA ZA SIGURNU UPOTREBU:

- Uvijek ugasisite svijeću prije izlaska iz sobe ili spavanja
- Zaštitite kosu od plamena
- Ne ostavljajte zapaljenu svijeću bez nadzora
- Držati podalje od djece
- Stavite goruću svijeću na sigurno mjesto dalje od zapaljivih materijala

SV

**Mina damer och herrar, tack för att ni köpte vår produkt!
Läs följande instruktioner före användning
för korrekt användning av produkten. Behåll denna manual på
framtid och att följa dess rekommendationer, eftersom underlåtenhet att följa dem kan utgöra ett hot mot liv eller hälsa.**

Viktigt: BEHÅLL FÖR FRAMTIDA REFERENS!

- Läs igenom hela före användning och följ alla instruktioner i bruksanvisningen.
- Använd inte produkten om någon del saknas eller är skadad.
- Spara denna bruksanvisning för framtida referens.

SPECIFIKATION:

- lykta höjd 40 cm,
- Hålet i lyktan är 8,5 cm,
- Total bredd ca 22 cm,
- Lyktföt 16 cm, höjd (med snöre) 60 cm,
- Färg: Beige - Brun,
- Mått på glasinsatser: diameter 8 cm, höjd 8 cm

KARAKTERISTISK:

En gedigen gjord bambu-rottinglykta med ljusskärm inuti. Den vackra rustika stilen på lyktan passar många interiörer och passar för olika speciella evenemang som bröllop, födelsedagar eller högtider. Det kommer att se bra ut både hemma och på en restaurang, hotell eller pensionat. Det kommer att introducera en unik atmosfär i alla interiörer. Lamphållaren låter dig även hänga den på olika ställen.

REGLER FÖR SÄKER ANVÄNDNING:

- Släck alltid ljuset innan du lämnar rummet eller går och lägger dig
- Skydda ditt hår från lågor
- Lämna inte ett brinnande ljus utan uppsikt
- Håll borta från barn
- Placera det brinnande ljuset på en säker plats borta från brandfarliga material

EL

Κυρίες και κύριοι, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!
Διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες πριν από τη χρήση
για τη σωστή χρήση του προϊόντος. Διατηρήστε αυτό το εγχειρίδιο ενεργό
στο μέλλον και να συμμορφωθεί με τις συστάσεις της, διότι η μη συμμόρφωσή με αυτές μπορεί να αποτελέσει απειλή για τη
ζωή ή την υγεία.

Σημαντικό : ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ!

- Διαβάστε πλήρως πριν από τη χρήση και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες στο εγχειρίδιο.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν λείπει ή έχει καταστραφεί κάποιο εξάρτημα.
- Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ:

- Ύψος φαναριού 40 cm,
- Η τρύπα στο φανάρι είναι 8,5 cm,
- Συνολικό πλάτος περίπου 22 cm,
- Βάση φαναριού 16 cm, ύψος (με κορδόνι) 60 cm,
- Χρώμα: Μπεζ - Καφέ,
- Διαστάσεις γυάλινων ενθεμάτων: διάμετρος 8 cm, ύψος 8 cm

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΓΝΩΡΙΣΜΑ:

Ένα συμπαγές φανάρι από μπαμπού-ρατάν με σκιά κεριού μέσα. Το όμορφο ρουστίκ στυλ του φαναριού ταιριάζει σε πολλούς εσωτερικούς χώρους και είναι κατάλληλο για διάφορες ειδικές εκδηλώσεις όπως γάμους, γενέθλια ή διακοπές. Θα φαίνεται υπέροχο τόσο στο σπίτι όσο και σε εστιατόριο, ξενοδοχείο ή ξενώνα. Θα εισάγει μια μοναδική ατμόσφαιρα σε κάθε εσωτερικό χώρο. Η βάση φωτιστικού σας επιτρέπει επίσης να το κρεμάτε σε διάφορα σημεία.

ΚΑΝΟΝΕΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗΣ ΧΡΗΣΗ:

- Πάντα να σβήνετε το κερί πριν φύγετε από το δωμάτιο ή πάτε για ύπνο
- Προστατέψτε τα μαλλιά σας από τη φλόγα
- Μην αφήνετε ένα αναμμένο κερί χωρίς επίβλεψη
- Κρατήσέ το μακριά απο παιδιά
- Τοποθετήστε το αναμμένο κερί σε ασφαλές μέρος μακριά από εύφλεκτα υλικά